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Hazel (IHE#MFEETHY, VY HR—IVEVIE CTHEINZEYRICETVWS. COEYMETIE, EWWCE
BRE2EID n AOEMHPBEFICTERSNS. CTNOOEYIXEFSTEIVIC0 DS n — 1 FTOESH TS
hTEY, FICHEY n — 1 SHEW 0 1BV A>T\,

Hazel (&, ZhEThDiEY i (0 <i<n — 1) IIFLT, THICEFETEIVICHS kK — 1 KOEYELEEL,
NSk — 1 AOBYO>BIEY | LUBNEOORE r[i] ELTRELE. 5T, & r[i] OEIE, B
Ltz k ADHEYIOIEH ARSI &> TRES.

PIZIE,n =5k =3,7=3 DEX, 1EY 3 ICHFEYVICH k — 1 = 2 AOEWEL, HEY 4 S1EY)
0 TH%. 484 4 HHEY 3 LUEL, B 0 H1EY 3 JUELWSAICIE, Hazel [E r[3] = 1 &5E8%T 5.

Hazel & r[i] DEEELRELEETS. 5T, THICFBLAMENOBSDREADAES 1 D
BHETS.

Hfld q HOBYPDRTIOWT, ZDELELAFWH ZERLNT. LHL, HRIZBYRICSIY
BT EIETERWE®, Hazel HEE&ERLIZ k & r[0],...,7[n — 1] DELFLVIERIETHS.

TNENDLBRINDIEYDRY (HEY) x SHEY) y £T5) ISHL, BLTFD 3 DOREDIBENICH T
DO EREE L.

o HEY) x IIHEY y JUBTBEW:r[i] DBRICFELAVEDIILBEIDRE A[0),. .., N — 1]
IR LTH, hlz] > hly| THS.
o 1Y) x (3HEY) y LUBTEW:r[i] DBERICFELAVEDLIBBEIDRE h[0],..., [N — 1]

ICRLTH, hlz] < hly] THS.
o ERDIFBILIETERWN: LD 2 DDELESTEHAL.

o Yt =

EXE DM

HREUTOTOY—IvERELAI,
void init (int k, int[] r)

o BTNTID rfi] DEERET B-HICHVSNBERLIBEYOH.
o 7 BX n OBFITHY, r[i] 14, Y i ICEFHEYVIHC k — 1 ZOEMOIBEY i LUBNED

DHETH5.
e ZDFOY—TviE, compare plants DWHARBZHEUPHELLYBHEICHLEIE 1 BILIFHEGHS
ns.
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int compare plants(int x, int y)

o T,y LEBEINZENDES.

o ZDTOY—IvIERORVEZRDIFNILRSAN:
o 1:4E¥) x H'HEY) y LY T EWIGH.
o —1:%E¥) x HHEM y LYUBTIEWISGE.
o 0:IERDITBIENTERWSA.

o ZDTOV—TvIdB&dE q ARV HINS.

YN=:paltl

A A

ROV LEEZS.

BER7TOJZ LD compare plants (0, 2) ZUHLEZELED.r[0] =0 THEIIEMNLELELIL,
HEYD 2 (1) 0 LYUBEKRWNTEDR DN B, 2T, 1 ZIRIBIFNIETASAR,

RIS EKTOT S LD compare plants (1, 2) ZHTHELEELELD. HIHWEBLZTEDLIRFID
KEEICDWTEH, 1B 1 (318 2 SYBWL. /o T, — 1R IQRIFTNIEASA,

A2

ROV LZEZEZS.

init(2, [0, 1, O, 11)

RO 5 LD compare plants (0, 3)ZMUHLELED. r[3] =1 7RDT,#E¥ 0 IFHEY 3 &
UBWIENDDS. fE>T, 1 ZRIRIFNIEARSAR.

RIS, BRTAT S LD compare plants (1, 3) ZMUHLEELELD. HIORKE [3,1,4,2] &
[3,2,4,1] IZWFhE Hazel DFEEEXICF B LAV, HDREEICHWTIE, 184 1 1348 3 JFUBEWD, &
=R DIRERICEWTIE, 1 1 (3484 3 LYEBVLDT, ZOFTH LIZEWTIE 0 R IR IFhIEWN TR
LN,

Hl#

e 2 <k <mn<200000

1 < g <200 000
0<7[i|<k—-10<i<n-1)
0<z<y<n-1
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o BFr OEBICFELAL, BEVCESORASREN VAL | DHET S,
/NERRE

=1 2
n<50002-k>n

=) k=
4 R)
3R)2-k>n
7 R)

)

y)

) 3

%
~

S 3y

5
1
1
1
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ETNEND compare plants OEUPHUICKHTHELWEAIK 1 D —1 TH5.
11 &) n < 300,¢ < 2

15 R) TNEND compare plants DEUHLICDWT 2z = 0.

ENNIOEHIES[=S:: IR

N o o k~wbd =

(
(
(
(
(
(
(25 =
sy A INOY W)

BE7O0VSLIRUTORRATANESRAAD.

e 17H: n k ¢q

e 2978: r[0] 7[1] ... rln —1]

¢ 3+1TE0LSi<qg—1): =y ZhiX:¢BBED compare plants OFVTHLICAWSN
%.

KRITOTZLRUTORATHRDEAEHNITS.

e 1+ifTH(0<i<q—1):iBIE® compare plants DIHEUHLDREYIE.
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